



Начално училище "П. Р. Славейков" – гр. Пловдив

Пловдив, 4006, ул. „Славянска“ 82 тел:(032)624-506,тел./факс:(032)632 079,email:nu_prslaveikov@abv.bg



ПРОТОКОЛ

№ 01/ 08.11.2018 г.

Днес 08.11.2018 г., съгласно ЗПУО, Обн., ДВ, бр. 79 от 13.10.2015 г., в сила от 01.08.2016 г. гл.14 , чл. 266, ал.4 се проведе заседание на Обществения съвет на НУ "П. Р. Славейков" - Пловдив. Присъстваха: Анета Кацарска, представител на Община Пловдив, членовете на Обществения съвет - Радослав Касабов, Елена Дойчинова-Петричева, Васка Кумчева, Галя Узунова, Димка Врачева – директор на училището и Елена Сарафова – протоколчик.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предоставяне на информация за избор на учебници и учебни помагала за III клас за учебната 2018/2019 г.
2. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на НУ "П. Р. Славейков" - гр. Пловдив до 30.09.2018 г.
3. Предоставяне за безвъзмездно ползване на Патриотични букварчета на издателство Вион на учениците от I клас за 01.11.2018 г. от Училищното Настоятелство

Заседанието има кворум и може да се проведе.

По точка първа г-жа Врачева представи предложението на учителите за избор на учебници и учебни помагала за трети клас през учебната 2018/2019 г., тъй като се направи спешен избор през лятната ваканция и нямаше възможност да са уведоми Обществения съвет. Сподели, че одобрените колективи са много и тази година педагогическите специалисти са избрали по - голяма част от учебниците да са на издателство „Просвета“. По предмета „Компютърно моделиране“ ръководителят Направление „ИКТ“ избра учебници на издателство „Изкуства“, а по английски език учителите отново се спряха на издателство „Pearson Longman“.

Г-н Р. Касабов, председателят на ОС взе отношение, като подкрепи избора на учителите и подчерта, че знанията, които усвояват учениците са твърде много. Много от термините са неразбираеми и не отговарят на потребностите на малките ученици. Сега те имат възможност да получават актуална и достъпна информация по електронен път, отколкото от учебника. Г-жа Врачева каза, че въпреки всичко учебниците са необходими, за да съумеят учениците да отделят важната от маловажната информация. Родителите вече ще могат да помагат на своите деца от къщи, защото от тази учебна година всички имат достъп до електронните учебници.

По точка втора г-жа Врачева запозна присъстващите с извършените ремонти през лятото – 378 кв. м шампован бетон, ремонт на отводнителна система и заустване в канала, доизграждане на бетонна площадка и частичен ремонт на

покрива. Г-жа Кацарска попита дали се предвиждат други ремонтни дейности. Г-жа Врачева сподели, че следващата година планира ремонт на подовата настилка и осветителните тела на физкултурния салон и ако случайно останат средства частично преасвалтиране на игрището от западната страна.

С радост отбеляза, че Община Пловдив е изградила нова спортна площадка – 250 кв. м, върху футболното игрище, която беше открита официално от кмета на Община Пловдив – инж. Иван Тотев и от кмета на Район Източен г-н Н. Чунчуков.

Г-жа Кацарска сподели, че ще има проектна промяна на наредбата за финансиране на дейности по интереси и НУ „П. Р. Славейков“ може да се включи отново в програмата.

Г-жа Ел. Петричева изрази мнение, че за тези няколко години училището се променя положително и непрекъснато се обновява. Стаите са добре обзаведени, поддържат се чисти, с много рисунки и табла по коридорите, изработени от учениците.

По точка трета от дневния ред, г-жа Врачева представи новите патриотични букварчета – подарък от Училищното настоятелство за първокласниците по случай Деня на народните будители. Във всяко букварче е поставен паус с изписано послание към учениците от директора на НУ „П. Р. Славейков“ с логото на училището и трибагреника на Р България. Най – отдолу е поставен подписът на директора и печатът на училището. Това изненада много учениците от първи клас и целият педагогически колектив желае този акт да се превърне в традиция. Г-жа Кумчева изрази мнение, че букварчетата са много ценни и биха били чудесни спътници на учениците четири години в часовете по Човекът и обществото.

ЕЛЕНА С.
Протоколч

РАДОСЛА
Председат